

COMUNE DI DOSOLO

Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 96 del 11/12/2020

OGGETTO: APPROVAZIONE VARIAZIONE AL P.E.G. 2020/2022 A SEGUITO DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE AD OGGETTO "APPROVAZIONE VARIAZIONE N. 8 AL BILANCIO DI PREVISIONE 2020/2022", DI CUI ALLA PROPOSTA N. 580 DEL 07/12/2020.

L'anno **duemilaventi**, il giorno **undici** del mese di **dicembre** alle ore **12:30** nel Palazzo comunale, si è riunita la **GIUNTA COMUNALE**, a seguito di inviti regolarmente recapitati ai Sigg.:

BORTOLOTTI PIETRO	SINDACO	Presente
NICOLI ROSSANO	ASSESSORE	Presente
GOZZI ANNA	ASSESSORE	Presente
MADEO VINCENZO	ASSESSORE	Assente
POLI CHIARA	ASSESSORE	Presente

Presenti n. 4 Assenti n. 1

Assume la Presidenza il SINDACO, dr. BORTOLOTTI PIETRO.

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA.

Essendo gli invitati in numero legale si procede a quanto segue:

Deliberazione n. 96 del 11/12/2020

OGGETTO: APPROVAZIONE VARIAZIONE AL P.E.G. 2020/2022 A SEGUITO DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE AD OGGETTO "APPROVAZIONE VARIAZIONE N. 8 AL BILANCIO DI PREVISIONE 2020/2022", DI CUI ALLA PROPOSTA N. 580 DEL 07/12/2020.

La GIUNTA COMUNALE

Vista la deliberazione di Consiglio Comunale n. 43 del 28/12/2019, ad oggetto "Approvazione bilancio di previsione 2020/2022, relativi allegati e nota di aggiornamento al D.U.P. Semplificato 2020/2022";

Richiamata la deliberazione di Giunta Comunale n. 5 del 17/01/2020, ad oggetto: "Esame ed approvazione del Piano della performance, del Piano dettagliato degli obiettivi e del Piano esecutivo di gestione per il triennio 2020/2022";

Vista la deliberazione di Giunta Comunale ad oggetto "Approvazione variazione n. 8 al bilancio di previsione 2020/2022", di cui alla proposta n. 580 del 07/12/2020;

Visti gli articoli 169 e 175 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

Ritenuto di conseguenza necessario aggiornare le dotazioni finanziarie assegnate con il Piano Esecutivo di Gestione 2020/2022 ai Responsabili di Settore, come risulta dall'allegato A) per la gestione di competenza e dall'allegato B) per la gestione di cassa;

Visto il Regolamento di contabilità comunale;

Visto lo Statuto Comunale;

Acquisiti i pareri di regolarità tecnica e contabile espressi dal Responsabile Finanziario ai sensi dell'art. 49 del T.U. approvato con D.Lgs. 18/08/2000, n. 267;

Dato atto che il controllo di regolarità amministrativa e contabile di cui all'art. 147/bis del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267, è esercitato con la sottoscrizione digitale del presente atto e dei pareri che lo compongono;

Con voti unanimi, favorevoli espressi in forma palese;

DELIBERA

- 1) per le motivazioni citate in premessa, di apportare le variazioni al Piano Esecutivo di Gestione 2020/2022, al fine di aggiornare gli stanziamenti dei capitoli attribuiti ai Responsabili di Settore, come indicato nell'allegato A) per la gestione di competenza e nell'allegato B) per la gestione di cassa, parti integranti della presente deliberazione;
- 2) di rendere immediatamente eseguibile la presente deliberazione ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267, stante l'urgenza di assegnare ai Responsabili di Settore le risorse necessarie per garantire la funzionalità dei servizi comunali.



COMUNE DI DOSOLO

Provincia di Mantova

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.

Verbale seduta n. 31 del 11.12.2020

IL SINDACO BORTOLOTTI PIETRO IL SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA



Elenco Variazioni Provvisorie di Competenza dal 01/01/2020 al 31/12/2020 - Esercizio 2020

SEGRETARIO COMUNALE SEGRETARIO COMUNALE

Parte Entrata

Capitolo/	/Art. (Codice	Cod. Piano Conti	Descrizione	Stanziamento Iniziale	Delibera Proposta	Variazioni Positive	Variazioni Negative	Stanziamento Definitivo
	4260 / 0 20	201012		FONDO SOLIDARIETA' ALIMENTARE EMERGENZA COVID-19 OCDPC N. 658/2020	19.147,42	PRP - 580 / 2020	19.147,42	0,00	
							19.147,42	0,00	38.294,84



Elenco Variazioni Provvisorie di Competenza dal 01/01/2020 al 31/12/2020 - Esercizio 2020

SEGRETARIO COMUNALE SEGRETARIO COMUNALE

Parte Spesa

Capitolo/Art.	Codice	Cod. Piano Conti	Descrizione	Stanziamento Iniziale	Delibera Proposta	Variazioni Positive	Variazioni Negative	Stanziamento Definitivo
44440 / 0	12041	1040202999	MISURE DI SOLIDARIETA' ALIMENTARE EMERGENZA COVID-19 (FIN. CAP./E 4260)	19.147,42	PRP - 580 / 2020	19.147,42	0,00	
						19.147,42	0,00	38.294,84



Elenco Variazioni Provvisorie di Cassa dal 01/01/2020 al 31/12/2020 - Esercizio 2020

SEGRETARIO COMUNALE SEGRETARIO COMUNALE

Parte Entrata

Capitolo/	/Art. (Codice	Cod. Piano Conti	Descrizione	Stanziamento Iniziale	Delibera Proposta	Variazioni Positive	Variazioni Negative	Stanziamento Definitivo
	4260 / 0 20	201012		FONDO SOLIDARIETA' ALIMENTARE EMERGENZA COVID-19 OCDPC N. 658/2020	19.147,42	PRP - 580 / 2020	19.147,42	0,00	
							19.147,42	0,00	38.294,84



Elenco Variazioni Provvisorie di Cassa dal 01/01/2020 al 31/12/2020 - Esercizio 2020

SEGRETARIO COMUNALE SEGRETARIO COMUNALE

Parte Spesa

Capitolo/Ar	t. Co		Cod. Piano Conti	Descrizione	Stanziamento Iniziale	Delibera Proposta	Variazioni Positive	Variazioni Negative	Stanziamento Definitivo
44	1440 / 0 1204	041		MISURE DI SOLIDARIETA' ALIMENTARE EMERGENZA COVID-19 (FIN. CAP./E 4260)	19.147,42	PRP - 580 / 2020	19.147,42	0,00	
							19.147,42	0,00	38.294,84



Proposta n. 2020 / 581 SETTORE CONTABILITA', ENTRATE, PERSONALE, ECONOMATO

OGGETTO: APPROVAZIONE VARIAZIONE AL P.E.G. 2020/2022 A SEGUITO DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE AD OGGETTO "APPROVAZIONE VARIAZIONE N. 8 AL BILANCIO DI PREVISIONE 2020/2022", DI CUI ALLA PROPOSTA N. 580 DEL 07/12/2020.

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA

Per i fini previsti dall'art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, si esprime sulla proposta di deliberazione in oggetto parere *FAVOREVOLE* in merito alla regolarità tecnica.

Lì, 07/12/2020

IL RESPONSABILE FURATTINI ROBERTA (sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)



Proposta n. 2020 / 581 SETTORE CONTABILITA', ENTRATE, PERSONALE, ECONOMATO

OGGETTO: APPROVAZIONE VARIAZIONE AL P.E.G. 2020/2022 A SEGUITO DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE AD OGGETTO "APPROVAZIONE VARIAZIONE N. 8 AL BILANCIO DI PREVISIONE 2020/2022", DI CUI ALLA PROPOSTA N. 580 DEL 07/12/2020.

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE

Per i fini previsti dall'art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, si esprime, sulla proposta di deliberazione in oggetto, parere *FAVOREVOLE* in merito alla regolarità contabile, considerato che:

□ è dotata di copertura finanziaria;
□ non necessita di copertura finanziaria;
□ ha riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente,
$\hfill\Box$ non ha riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente
eventuali motivazioni

Lì, 07/12/2020

IL RESPONSABILE FURATTINI ROBERTA (sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)



Certificato di esecutività

Deliberazione di Giunta comunale n. 96 del 11/12/2020

SETTORE CONTABILITA', ENTRATE, PERSONALE, ECONOMATO

Oggetto: APPROVAZIONE VARIAZIONE AL P.E.G. 2020/2022 A SEGUITO DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE AD OGGETTO "APPROVAZIONE VARIAZIONE N. 8 AL BILANCIO DI PREVISIONE 2020/2022", DI CUI ALLA PROPOSTA N. 580 DEL 07/12/2020.

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all'albo pretorio on-line di questo Comune.

Li, 28/12/2020

L'INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE BORGHI ROBERTA (sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)



Certificato di avvenuta pubblicazione Deliberazione di Giunta comunale n. 96 del 11/12/2020

SETTORE CONTABILITA', ENTRATE, PERSONALE, ECONOMATO

Oggetto: APPROVAZIONE VARIAZIONE AL P.E.G. 2020/2022 A SEGUITO DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE AD OGGETTO "APPROVAZIONE VARIAZIONE N. 8 AL BILANCIO DI PREVISIONE 2020/2022", DI CUI ALLA PROPOSTA N. 580 DEL 07/12/2020.

Si dichiara l'avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all'albo pretorio on-line di questo Comune a partire dal 16/12/2020 per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 124 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267.

Li, 09/01/2021

L'INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE BORGHI ROBERTA (sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)